

双色球20年 平凡彩站的成长之路

一抹福彩红,美丽中国色

自2003年福彩双色球游戏上市以来,就以“大奖大、小奖多、中一个篮球就有奖”的游戏特点得到了广大彩民的支持和青睐。双色球代表着人们对未来生活的期望,传递着和谐友善的公益之心。20年来,双色球游戏不负众望,累计销售双色球7981亿元,筹集公益金超过2831亿元,为我国福利彩票事业和社会公益事业发展做出积极贡献。双色球发展到今天的“彩市航母”,离不开奋斗在销售一线的劳动者,20载风雨历程,他们与双色球共同见证、共同成长,以满腔热忱书写福彩公益事业新篇章。下面,就让我们一起走进这些福彩奋斗者的生活。

在果洛州大武镇团结路福彩第63080101号投注站,站主程先生熟练地用藏语跟当地藏族彩民打着招呼,一番简单的交流之后程先生迅速打出了彩民所选的彩票。“在少数民族地区,要想做生意,必须得学会当地的语言,融入当地生活,要不然你的生意肯定做不长”程先生说。

据了解,程先生2006年从河南省来到果洛州大武镇投奔亲戚开始创业,可来了以后为今后干什么犯了难,就在纠结的时候,亲戚告诉程先生卖彩票不错,而且镇上还没有一家彩票店。这对于程先生来说是新兴事物,自己一点都不了解,租房、装修卖彩票无疑是摸着石头过河,前途未知。抱着试试看的态度,程先生精心选址,充分准备,终于在镇上开了第一家福利彩票投注站。

随着福利彩票日渐被人熟知,再赶上“富翁生产线”之称的双色球成功上市,程先生的彩票店里人慢慢多了起来。“当时的生意非常好,有很多彩民都是开车或骑着摩托车从很远的地方赶过来买彩票。”刚挖虫草的那段时间,大家手里有一些积蓄,就会经常光顾程先生的投注站,有的人一买就是几十注、上百注,当购彩者大额投注时,程先生都会在一旁提醒:“大家一定要控制自己,理性购彩,不要一味的想着中大奖,其实这也是在为公益做贡献,要以休闲娱乐为主。”本着对购彩者负责、诚信的态度,不追求眼前的利益,程先生赢得了更多购彩者的信任。遇到福彩促销活动时,程先生先是自己学习,弄通弄懂新活动的规则和玩法,然后积极宣传活动内容、宣扬福彩公益文化,“您买的每一注彩票,不仅有机会中奖,更是为公益事业做了一件好事,能筹集更多福彩公益金,帮助更多需要帮助的人。”

当程先生的彩票站生意越来越好之时,又有一个大问题摆在他的面前,那就是语言沟通。“刚开始当地彩民前来购彩,我们交流基本都是靠手势来比划,这样做的弊端就是很容易出错,经常打错票,不得已只能请会双语的人帮忙翻译,但这样费时费力,长期下去也不是办法,我就下决心要学习一些自己的藏语,刚开始就是请当地人教,后来自己跟着网上学,现在我已经学会一些日常交流的句子和1-100的数字了。”程先生自豪的说。

据程先生描述,投注站刚开业的那几年,他的店里双色球二等奖就中出过六七次,“现在虽然在镇上又开了五六家彩站,但我仍然有信心将我的这个幸运投注站经营好,争取为彩民带来更大的惊喜,为社会公益事业做更多贡献。”

像程先生这样奋斗在福彩销售一线的劳动者还有很多,他们是新时代福利彩票新发展的见证者、开创者和建设者!他们秉持着诚信慈善的经营理念,为福利彩票立起了一面“金色招牌”,用诚信真诚的服务赢得无数购彩者的信赖。(吕海明)



中国福利彩票红色招牌,像一道亮丽风景,公益的色彩、娱乐的味道,与人间烟火相映成趣。

福彩站点分布广泛,点缀着大街小巷。走进福彩站点,经典双色球、精美刮刮乐……琳琅满目的福彩游戏,燃起人们对好运的期待、对美好的向往,为平常的日子添一点彩。

一张彩票,一份期待,一次内心愉快的体验。

福彩红,汇聚善意之光
中国福利彩票红色力量,像一缕公益阳光,善意的心灵、暖暖的味道,与社会民生紧紧相连。

“扶老 助残 救孤 济困”是福彩发行宗旨,也是福彩公益金的主要用途。汇聚善意微光,形成爱心河流,持续资助着敬老院、福利院、孤儿院等各项公益项目,让老弱病残人群得到切实帮助,让困境人群看到希望之光。

一张彩票,一份善意,一次参与公益的机会。

福彩红,添彩传统文化
中国福利彩票的红色精神,像一支薪传火炬,让传统文化绽放光彩。

非物质文化遗产,凝聚着传承千年的智慧,牵动着无数手艺人家庭的生计,也承载着人们向往美好生活的信念。福彩一直

关注并守护非遗项目,支持客家制香、传统剪纸、手工制瓷、梁平竹帘等诸多项目,让传统手艺,重新焕发活力,让非遗手艺人,日子有声有色。

一张彩票,一份支持,一份回馈社会的感动。

一抹福彩红,美丽中国色,心怀善意、传递温暖,助力公益、守护民生,为社会造福,为生活添彩,中国福彩,一起造福!

(摘自 中国福彩)



关于“僵尸机”清理工作的公告

为加强福彩销售的规范管理,保证福彩销售渠道的规范性、纯洁性,省福利彩票发行中心开展了实体店监督排查清理工作,对全省销售网点进行逐一筛查,排查发现有25家销售网点(详见附件)存在长期失联或无销售记录的行为。

对上述25家销售网点,我中心将根据《青海省福利彩票代销合同》第十二条特

别约定第七款“为规范电脑票福利彩票市场,加强投注站的管理,合理配置社会资源,180日以上(含180日)只挂机不销售福利彩票的投注站,我中心对外进行公告,自公告发布之日起30日内未到青海省福利彩票发行中心办理相关手续的投注站,将视为自动放弃福利彩票代销资格,我中心将终止与该站点的福利彩票代销关系,

并注销该地址的投注机机号”相关规定处理。

请其他代销者务必引起注意,依约合规开展福彩销售活动,共同营造规范、纯洁的福彩销售环境。

附:“僵尸机”名单
青海省福利彩票发行中心
2023年3月1日

“僵尸机”名单

序号	机号	区县	地址	启用时间	最后销售时间	未销售天数
1	63099506	囊谦县	青海省玉树州囊谦县香达南街70号	2021年3月29日	2021年12月1日	450
2	63099403	治多县	治多县加吉镇治渠街	2015年5月8日	2017年3月30日	2157
3	63090108	玉树市	玉树县结古镇琼龙西路	2013年9月17日	2013年11月7日	3396
4	63080101	大武镇	果洛州大武镇团结路381(新华书店)	2006年3月30日	2020年12月7日	809
5	63070401	河南县	黄南州河南县北大街西侧	2011年9月2日	2019年5月6日	1390
6	63070112	同仁县	黄南州同仁县隆务镇华联超市	2018年3月28日	2018年12月7日	1540
7	63050318	都兰县	都兰县巴隆乡托托小区西面	2019年4月17日	2020年7月27日	942
8	63040312	兴海县	兴海县曲什安镇团结村班多水电站	2017年6月20日	2022年7月21日	218
9	63040109	共和县	青海湖南大街元年酒店楼下	2016年7月11日	2019年7月21日	1314
10	63030360	乐都区	海东市乐都区新都花园石合苑8-10	2012年12月17日	2019年10月16日	1227
11	63030346	乐都区	海东市乐都区兴乐佳苑南院门口	2018年1月2日	2021年5月19日	646
12	63030242	民和县	民和县西沟乡西巷村	2016年7月18日	2020年12月3日	813
13	63030213	民和县	民和县川口镇西大街2号	2017年12月26日	2019年5月20日	1376
14	63020192	格尔木一区	格尔木市长江路昆仑物流园内	2010年6月25日	2019年1月22日	1494
15	63020166	格尔木一区	格尔木市大众街50号	2018年9月26日	2018年12月23日	1524
16	63020126	格尔木一区	格尔木市博爱花园门口	2016年5月16日	2018年11月18日	1559
17	63020123	格尔木一区	格尔木市察尔汗二选盐湖西路26号	2006年4月7日	2020年5月30日	1000
18	63010213	城东区	城东区北门坡498号	2006年4月7日	2021年5月18日	647
19	63010163	城东区	城东区祁连路96号3号楼	2015年10月12日	2017年8月14日	2020
20	63010407	城北区	城北区小寨村13号铺面	2006年3月31日	2021年12月17日	434
21	63010410	城北区	城北区柴达木路122号	2019年4月26日	2021年8月12日	561
22	63010448	城北区	柴达木路534号大堡子村口	2019年6月25日	2021年11月18日	463
23	63010451	城北区	青海省西宁市城北区经一路22-116号商铺	2017年4月14日	2020年12月12日	804
24	63010725	湟中区	湟中区多巴镇新城十字	2019年12月27日	2019年1月17日	1499
25	63019713	湟中区	湟中区多巴镇康川新城	2015年9月29日	2020年7月26日	943

注:未销售天数的统计时间截止到2023年2月24日



中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困

WWW.QHFCW.COM

扫描二维码 下载福彩APP